

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от 17 АВГ. 1945

Москва

Газета №

СБОР ТРУППЫ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

13 августа в Большом театре собрались артисты оперы, балета, оркестра, дирижеры.

В течение летнего перерыва в здании театра был произведен ремонт сложного электро-технического хозяйства, сцены, декораций, бутафории и различных механизмов. Закончены все работы по позолоте зрительного зала, парадных театральных фойе и мебели центральной лож: специалисты-мастера покрыли листовым червонным золотом площадь размером около тысячи квадратных метров. Барьеры лож, кресла партера — все укутано опромными белыми полотнищами.

В раковине оркестра уже расселись музыканты. Дирижер В. Небольсин замахнул палочкой, и полились звуки увертюры «Князя Игоря».

Началась репетиция.

В фойе занимаются артисты балета. Они также готовятся к началу балетных спектаклей.

Сезон в Большом театре открывается 19 августа оперой «Князь Игорь». В этот же день «Царской невестой» откроется и сезон в филиале Большого театра.